
NOVA GORICA: Arna Hadiialjevič, igralka

Telo je kot orodje
Igralka Arna Hadžialjevič iz SNG Nova Gorica, ki je pred štirimi leti prejelaBorštnikovo nagrado za mlado igralko, je v tej gledališki sezoni zasijala v vlogiFride Kahlo v predstavi Krojači sveta - Funeral Fashion Show, ki jo je režiralDušan Jovanovič.

DOMINIKA PRUATEU

Pod njegovim vodstvom je pred leti v
ljubljanski Drami ustvarila inaijanko v pred-
stavi Osvajalec. "Pri kreiranju markantne
Indijanke sem zelo uživala. Sicer bi se je
zdaj, ko imam več izkušenj, lotila drugače.
Z vlogo Fride Kahlo pa sem dobila pri-
ložnost, da nadgradim nekaj, kar je tlelo
že v ustvarjanju pred leti in se je ravno v
sodelovanju z istim režiserjem uspešno raz-
vilo," je pojasnila Arna in poudarila, da sta
pri igralskem poklicu pomembna tako obr-
tniško znanje in spretnost kot ljubezen do
gledališke poetike, saj se skozi to osebno
noto rodi umetniški akt. "Ni nujno, da igra-
lec pri ustvarjanju išče in brska po svoji
notranjosti. V mojih očeh je igralec bolj
'sredstvo' za pripovedovanje zgodb: nudi
glas in telo za izražanje misli in odnosov
med osebami, ki so v igri. Pri ustvarjanju
vloge moj pristop ni tak, da bi vročično
kopala po sebi, temveč se moram včasih
celo odmakniti od sebe, da lahko neo-
bremenjeno izkoristim svoje telo kot orodje,
s katerim ustvarim neko drugo osebo, ki
deluje po drugačnem vzorcu, kot delujem
sama. Seveda delam iz sebe, saj drugače
pri igranju ne gre. Ni pa mi blizu pretirano
poudarjanje osebnostnega poglabljanja,
vendarle ima pri gledališkem ustvarjanju
pomembno vlogo profesionalni pristop,"
pravi Arna.

Posebnih ritualov pred nastopom nima,
nima amuletov ali česa podobnega. "Dan
pred premiero imam nekaj treme, slabši
apetit in potrebo po tem, da se osamim in
za nekaj časa 'odložim' tisto, kar je moje,
ter tako naredim prostor za vlogo, ki jo
igram. Za predstavo se rada sama naličim
in si uredim pričesko, če maska ni pre-
zahtevna. Tudi po tej poti vstopam v lik. "

Arna na novogoriškem odru poleg Fride
Kahlo igra tudi glavno žensko vlogo v
predstavi Rokovnjači.

Arna Hadžialjevič
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